



PUBLICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 005/2022 DA CASA LAR ALC

Vimos através desta retificação, justificar que foi necessário alterar a data das etapas da seleção dos candidatos para as vagas de Assistente Social e Educador Social.

Onde se lê:

4 DA SELEÇÃO, HABILITAÇÃO E DA CLASSIFICAÇÃO:

4.1 O processo seletivo se dará em duas etapas: análise de currículo e entrevista, conforme quadro abaixo:

Período de recebimento das inscrições através de currículo presencial ou por e-mail.	1º Fase – Publicação da análise curricular com a classificação dos candidatos e convocação para entrevista por e-mail	2º Fase – Entrevista	Publicação do resultado final do processo seletivo com a convocação dos primeiros(as) colocados (as) em cada cargo do processo.
08 a 09/08/2022	10/08/2022	11/08/2022	12/08/2022

Leia-se agora:

4 DA SELEÇÃO, HABILITAÇÃO E DA CLASSIFICAÇÃO:

4.1 O processo seletivo se dará em duas etapas: análise de currículo e entrevista, conforme quadro abaixo:

Período de recebimento das inscrições através de currículo presencial ou por e-mail.	1º Fase – Publicação da análise curricular com a classificação dos candidatos e convocação para entrevista por e-mail	2º Fase – Entrevista	Publicação do resultado final do processo seletivo com a convocação dos primeiros(as) colocados (as) em cada cargo do processo.
08 a 09/08/2022	11/08/2022	12/08/2022	12/08/2022



Londrina, 11 de agosto de 2022.

Paulo Roberto Libano de Paula
Presidente da ALC